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	Učna enota: 
          Preverjanje in utrjevanje znanja o Evropi s pomočjo spletne učilnice

	          ZAPOREDNA ŠT. URE:
             5       

	OPERATIVNI CILJI

Na zemljevidu sveta določi geografsko lego in sklepa o posledicah, povezanih z razsežnostjo Evrazije; na zemljevidu določi mejo med Evropo, Azijo in Afriko.

Obale Evrope primerja z obalami ostalih kontinentov. Na izbranih primerih opiše prednosti in slabosti razčlenjenosti Evrope za življenje ljudi ter na zemljevidu pokaže večje polotoke in otoke.
Ob zemljevidu opiše površje Evrope. Našteje največje reliefne oblike. Različne reliefne oblike ovrednoti z vidika poselitve in gospodarske izrabe.

STANDARDI ZNANJA

Opredeljeni v letni pripravi.

PRIČAKOVANI DOSEŽKI

Pričakujem, da bodo učenci in učenke ponovili na novo usvojeno učno snov o Evropi; da bodo ločevali med značilnostmi mlado- in staronagubanih gorovij v Evropi; da bodo na zanimiv način ponovili in uzavestili, kje se nahaja Panonska nižina in da ima Evropa eno najbolj razgibanih obal na svetu. 

Pričakujem, da bodo v prihodnjih tednih sodelovali tudi na forumu, kjer si bodo izmenjali misli, težave in morda kakšne nove pristope pri učenju geografije v 7. razredu. 


	
VSEBINE: geografska lega Evrope, tipi reliefa v Evropi (mlado- in staronagubana gorovja, nižine), obale v Evropi. 

	UČNE OBLIKE: individualno delo, sodelovalno delo, problemski pouk.


UČNE METODE: razlaga, razgovor, delo z učbenikom, analiza kartografskega in slikovnega gradiva, primerjava, delo z zemljevidom, demonstracija, delo z računalnikom.   


MEDPREDMETNE POVEZAVE: naravoslovje, računalništvo. 

UČILA IN PRIPOMOČKI: Učbenik Geografija Evrope in Azije, Atlas sveta za osnovne in srednje šole, računalnik ali telefon. 

	
POTEK DIDAKTIČNE KOMUNIKACIJE
	DATUM: 10. 9. 2020
	URA: 
5.

	Učna enota: Preverjanje in utrjevanje znanja o Evropi s pomočjo spletne učilnice 


	UČITELJICA
	UČENCI/UČENKE

	1. UVODNA MOTIVACIJA

Učence usmerim na svojo spletno učilnico: https://ucilnice.arnes.si/course/view.php?id=41131, da se vpišejo s svojimi AAI računi. 

Nato v spletni učilnici poiščejo IGRIFIKACIJO in jo rešijo (tipi reliefa v Evropi). 
	

Učenci se s svojimi računi vpišejo v spletno učilnico.


Poigrajo se z IGRIFIKACIJO. 


	2. NAPOVED UČNE VSEBINE

   Predstavim cilje učne ure in naštejem učne pripomočke.


	
 
Izvedo, kaj bodo danes počeli in kako. 

	Podam navodila, da naj snov o Evropi ponovijo s pomočjo učbenika, naj obnovijo svoje znanje. 

Nato naj v forumu KAJ ŽE VEM O GEOGRAFIJI EVROPE zapišejo, kaj se jim je pri učenju Evrope najbolj vtisnilo v spomin. 

Svoje odgovore primerjajo s sošolčevimi. 

Nato rešijo kviz v spletni učilnici – poglavje TIPI RELIEFA V EVROPI. 
	Snov ponovijo s pomočjo učbenika, sodelujejo v forumu, rešijo kviz. 





Povezava do spletne učilnice, ki je odprta za goste: https://ucilnice.arnes.si/course/view.php?id=41131. 
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Alpe, Karpati .
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